Clasa alll-a
Testul nr. 3

Subiectul | (4 puncte)

Calculati:
a) A=1+2x(15x2-45:5-9:3x2):3

b) B=57-57:3—(57-2x19)
C) C=9x3-2x8+(49-3x3x3)
d) D=(A+B+C):3

Subiectul 11 (4 puncte)

Ana, Bogdan si Cristina culeg mere in livada bunicilor. Impreuna au umplut 37
de ladite. Dacd Ana ar mai culege 4 ladite si Bogdan 7 ladite, toti ar avea acelasi
numar de ladite. Cate ladite a cules fiecare?

Subiectul 111 (1 punct)

Electricianul scolii constata ca in fiecare din cele 15 clase sunt arse unu sau
doua becuri. Dupa ce le Inlocuieste si mai inlocuieste si pe holuri 7 becuri constata ca
a folosit 31 de becuri. Cate clase au avut cate doua becuri arse?



